
Волонтери “Codeit4life” передали
сучасну мобільну палату для медиків
на передовій
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Харківський благодійний фонд забезпечив військових

медиків новим обладнанням для інфузійної терапії в зоні

бойових дій.

Волонтери благодійного фонду БО “БФ “Кодайті4лайф

Юкрейн” передали нову мобільну палату для інфузійної

терапії медичній службі 1-го окремого штурмового

батальйону імені Дмитра Коцюбайла “Да Вінчі”. Це важлива

підтримка для українських медиків на передовій, які

надають допомогу бійцям у важких умовах, де

госпіталізація часто є недосяжною.

“У мобільній палаті зможуть працювати фельдшери,

медсестри та лікарі, що дозволить проводити огляди та

надавати інфузійну терапію безпосередньо на місці”,—

розповідає Олена Костянтинівна, начальниця медичної

служби батальйону. За її словами, за майже три роки

служби в Силах оборони вона вперше бачить таку сучасну

й адаптовану для фронту палату.
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Що особливого у мобільній
палаті?

Пересувна медична палата, передана волонтерами,

створена на основі корабельного контейнера та

спроєктована з урахуванням усіх потреб медиків у бойових

прифронтових умовах. Її конструкція враховує відгуки

медиків про попередні мобільні операційні, щоб

забезпечити ще більше зручності та ефективності в

складних польових умовах. 

Особливості цієї палати включають:

Теплоізоляція та гігієна: утеплені стіни забезпечують

теплоізоляцію, а підлога з легким доглядом надає

можливість підтримувати стерильність на високому рівні.

Оптимізоване розміщення пацієнтів: три двоярусні ліжка

дають змогу одночасно розмістити до шести пацієнтів, що

економить простір і підвищує ефективність роботи медиків.

Підключення обладнання: велика кількість розеток

дозволяє під’єднати медичне обладнання, а також надає

можливість заряджати мобільні телефони пацієнтів.

Зручності для персоналу: передбачено спеціальне місце

для зберігання медичного обладнання, що забезпечує



комфорт і полегшує доступ до всього необхідного.

Комфортні умови: система обігріву та кондиціонування

створює оптимальні умови для роботи медичного

персоналу в різних погодних умовах.

Чому це важливо?

У прифронтових зонах медики змушені працювати в

неадаптованих приміщеннях, що ускладнює надання

якісної допомоги. “Бійці отримують лікування, сидячи по

кілька осіб на одному тапчані”, — каже пані Олена. “Умов

для відпочинку немає.” 

Нова мобільна палата, передана волонтерами, створена

для комфортнішого лікування та відновлення військових у

складних умовах.

Обмежені умови значно ускладнюють роботу медиків та

впливають на якість лікування. Як зазначає начальниця

медичної служби, один військовий може потребувати

інфузійної терапії до 5-6 разів під час бойового завдання,

часто через контузії. Госпіталізація залишається

важкодоступною через завантаженість стабілізаційних

пунктів або віддаленість шпиталів від зони бойових дій.



“Підтримка благодійних фондів і волонтерів критично

важлива, адже від цього залежить життя наших військових,

про яких більше ніхто не подбає”, — підкреслює Олена

Костянтинівна.

Раніше команда фонду вже передала військовим п’ять

мобільних стабілізаційних пунктів на базі контейнерів.

Навесні 2024 року також було закуплено та передано

десять квадроциклів із причепами для евакуації поранених

із поля бою. Волонтери активно працюють над новими

ініціативами, спрямованими на збереження життя

захисників та зміцнення медичних служб Сил Оборони.


